1. Vyber z napovédy vhodné slovo a dopis je na linku. Ndpbvé'da:

Bl e o e e 517, PR DO TIce RN o T doma, psa;
7 SR N o VL e AN R e B R hlava, koc¢ka;
L S S A s WEE i iicsin st e, zmrzlinu, sjezdové;
v E2e e S A8 1) o R T NN SN mné, vsichni:
R M R 7 I e s i se mydlem, pravdu;
e e 5231 SR S e S ddrek, spletl se;
i b IWISE voiiiiinr, S den po dni, vodou;
Pleh@s ce i iiieion pycha . =......5. S e namyslenost, jehla;
e Pl il e e e na kvétindch, pivo;
apilavat . it s ODVIBNRE o s b st b pilnikem, pylem;
(SHE e S o o 1 A R G A s najezeny, houpaci;
Ve role e e o R e e vik, vénecéek;
17 R e S e VYEKA c..oiiiiitineiienccionnniatsnnnnns POStaVy, hradni;
Visel sl S e Wael. i PN seminka, na zdi;
Narivat 58 ......con teizaens Nazyvat e ... fimsis AR I jmenovat, tnavou.

2. Napis slovesa z vyjmenovanych slov, ktera dévaji smysl s pfedponou vy.
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3. Hra na ucitele. Doplii i/y do poznamek v Zakovskych knizkach.

Pf__ v__uovéan__ #v_ kal pomick _ do ‘v_ tvarné v__chovy. Tvrdi, 7e si kolu
v__m__sleli rod_<e, ab_ méli kl__d od dét_. Um_ val |__noleum V__cpanou
v__drou z pf_rodop. sného kab_ netu. Brz__ se pfizab_ je, stdle n&kde v__si.
V__hrozuje m;_ a v__mlouva se, Ze to v_dél v telev__ zi. Rozb_ | m__¢em okno
v télocv__¢né, Gdajné se dus_ . U p__semné prace op__suje, pry ab__ koneé&né&
z_skalv__bornou. Hlas_t_m v__skan__m dm__sIné rus__ hod__nu zpévu. V__ru-
Suje, napov__dé a m__sli si, Ze n_cnev_d_m. Zb_ te¢n& pov._kuje a spoluzak__
naz_va dob__t¢_ mijmén_ .
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Doplii znaménka operaci a zévorky tak, aby vysledky byly spravné.
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d) Séitej pouze
celé desitky , J

danych Cisel.
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